DATUM: PREVERJANJE IME:
[

© Bravo. x Se vadi. =

Maja ima 20 nalepk, Miha pa jih ima 30. Koliko nalepk imata oba
skupaj?

R:

O:

Na polici v trgovini je 8 ¢okolad.
Koliko jih mora prodajalka naloziti, da jih bo 207

R:

O:

V zaboju je bilo 60 jabolk. Prav toliko so jih otroci v vrtcu pojedli.
Koliko jabolk je ostalo?

R:

O:

4]  Ucenci so zjutraj naredili 17 snezakov. Cez dan se jih je nekaj
stalilo.
Ostalo je 12 snezakov. Koliko snezakov se je stalilo?

V ponedeljek so pobarvali 3 metre ograje, v torek Se 5 metrov
ograje in 4 stebre. Koliko metrov ograje so pobarvali do srede?

R:

O:

R:

O:

Teta je spekla 5 palacink, babica pa 4 palacCinke vec.
Koliko palaclink sta spekli obe skupaj?
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